21 ноября 2021

21 ноября 2021 в "Точке роста" МАОУ "Староалександровская СОШ" состоялись мастер-классы для учащихся начальных классов. В кабинете информатики ребята познакомились с робототехникой, устройством беспилотных воздушных судов, программированием, составлением компьютерных игр.





В кабинете технологии прошел мастер-класс по 3D-моделированию. Ученики познакомились с устройством 3D-принтера и 3D-ручки, научились проектировать 3D-модели. Воодушевленные новыми знаниями, ребята открыли для себя мир



30 марта 2022

30 марта 2022 года в центр гуманитарного и цифрового профилей "Точка роста" при МАОУ "Староалександровская СОШ им.Калиева А.М." приезжали ребята из Новоселовской и Маранской школ. Педагоги центра провели для ребят ряд мастерклассов: "Робофутбол", "Фантазируем 3D-ручкой", "Оказание первой медицинской помощи", "Лаборатория Науколаб", "Видеоблог "Школьный вестник".



Впечатлений очень много от игры роботами в футбол, от работы с манекенами по извлечению из дыхательных путей инородного тела, от исследования различных материалов под цифровым микроскопом, от рисования 3D-ручкой и создания видеороликов. Закончилось мероприятие экскурсией в школьный краеведческий музей и комнату быта.



